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Tlačová správa

Hľadá sa európske mesto budúcnosti 2012

Bratislava, 20. júna 2012

Ministerstvo zahraničných vecí Slovenskej republiky v spolupráci so Zastúpením Európskej komisie v Slovenskej republike a s Informačnou kanceláriou Európskeho parlamentu ocenilo najlepšie projekty v rámci súťaže Hľadá sa európske mesto budúcnosti 2012, ktorou vyvrcholil trojmesačný informačno-komunikačný projekt „Európskej únii záleží na tom, EKO sa žije na Slovensku“. 

Projekt pomohol dostať do povedomia ľudí všetkých vekových kategórií, že aj v Európskej únii sa treba o životné prostredie starať a že členstvo v EÚ nie je iba voľný pohyb kapitálu alebo tovaru, možnosť cestovania a platenia jednotnou menou, ale je to aj povinnosť občana, podniku a štátu starať sa o životné prostredie, o kvalitu vôd, ovzdušia a pôdy.
Vďaka aktívnemu prístupu pracovníkov mestských úradov, kultúrnych a osvetových stredísk či pedagógov, sa vyše 10 000 ľudí v 30 mestách Slovenska aktívne zapojilo do celodenného programu, ktorý priblížil hravou formou politiky Európskej únie v oblasti ochrany životného prostredia a podpory obnoviteľných zdrojov energie. 

 „Trhy ekonápadov“ – pracovné stretnutia ekologických organizácií, podnikateľov, pedagógov, ktorí sa zaoberajú eko a enviro problematikou, s predstaviteľmi mesta – sa prelínali s ozajstnými trhmi, kde deti, študenti a ekologickí aktivisti prezentovali svoje nápady v uliciach či súťažili v eko olympiádach. Súčasťou programu v každom meste boli odborné prednášky, hry, interaktívne divadelné predstavenie, pokusy a ekologické demonštrácie či premietanie filmov s ekologickou tematikou. Obyvatelia spolu so zástupcami Európskej komisie a Informačnej kancelárie Európskeho parlamentu zasadili vyše 300 stromov.

Projekt vyvrcholil súťažou Hľadá sa európske mesto budúcnosti 2012, kde si hlavnú cenu za svoje aktivity odniesol Liptovský Mikuláš. Čestné ocenenie získali mestá Topoľčany, Prievidza, Nové Zámky a Považská Bystrica.

V súťaži tried za svoje vizionárske nápady zvíťazili žiaci VI. B zo Základnej školy na Angyalovej ulici v Kremnici. Ceny si tiež odniesla  IV. A, ZŠ Kúpeľná, Prešov, I. A, ZŠ A MŠ Hôrky, Žilina, II. B, ZŠ Devínska, Nové Zámky, VI. B, ZŠ Štúrova, Hamíšovce nad Topľou a III. F, Škola u Filipa z Banskej Bystrice.

Projekt realizuje Ministerstvo zahraničných vecí Slovenskej republiky v rámci Partnerstva pre oblasť riadenia (Management Partnership) so Zastúpením Európskej komisie na Slovensku a Informačnou kanceláriou Európskeho parlamentu.
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